
(1)  なしを5個買って、有料のふくろに入れてもらうと、560円、

8個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと890円でした。

 なしは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(2)  りんごを4個買って、有料のふくろに入れてもらうと、330円、

6個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと470円でした。

 りんごは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(3)  かきを6個買って、有料のふくろに入れてもらうと、600円、

10個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと960円でした。

 かきは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

ふくろなし 1個

りんご 1個 ふくろ

かき 1個 ふくろ
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(1)  なしを5個買って、有料のふくろに入れてもらうと、560円、

8個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと890円でした。

 なしは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(2)  りんごを4個買って、有料のふくろに入れてもらうと、330円、

6個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと470円でした。

 りんごは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(3)  かきを6個買って、有料のふくろに入れてもらうと、600円、

10個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと960円でした。

 かきは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

かき 6個 90 × 6 = 540

ふくろ 600 － 540 = 60

かき 4個

かき 1個
90

ふくろ

360円

360 ÷ 4 = 90 かき 1個 90円

〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇 ふくろ 960円

140 ÷ 2 = 70 りんご 1個 70円

りんご 4個 70 × 4 = 280

りんご 1個ふくろ 330 － 280 = 50

〇　〇　〇　〇　〇　〇　 ふくろ 600円

〇　〇　〇　〇　〇　〇 ふくろ 470円

りんご 2個 140円

330 ÷ 3 = 110

110 × 5 = 550

560 － 550 = 10

なし 5個

ふくろ なし 1個

ふくろ 560円

60

なし 3個 330円

なし 1個 110円

110
ふくろ

10

70
ふくろ

50

〇　〇　〇　〇　 ふくろ 330円

〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇 ふくろ 890円

〇　〇　〇　〇　〇　
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